

亲,你知道朋友圈卖美瞳违法吗

济南市将开展医疗器械专项整治

记者从济南市医疗器械整治2015行动动员部署会议获悉,济南市将开展医疗器械“五种产品一种行为”的专项整治,即针对装饰性彩色平光隐形眼镜(美瞳)、避孕套、定制式义齿、体外诊断试剂、一次性使用无菌医疗器械,体验式经营医疗器械行为的专项整治。

本报记者 王皇

济南今年将首次抽检美瞳

装饰性彩色平光隐形眼镜(美瞳)已经受到不少爱美人士的追捧。目前多在眼镜店销售,价钱从几十元到几百元不等。但在不少夜市、小饰品店、小商品店,也有一些廉价美瞳在售,有的直接标出5元一个、10元一个的低价,招揽顾客。

据济南市食品药品监督管理局相关负责人介绍,装饰性彩色平光隐形眼镜(美瞳)直接接触角膜,按照风险类别较高的

第三类医疗器械进行管理。在上市前需要通过安全性、有效性的评价,获得医疗器械注册证后方可生产、销售和使用。生产厂家需要取得医疗器械生产许可。而经营的商家也必须取得医疗器械经营许可证。

记者从济南市食药监局官网查询到,目前已获得医疗器械经营许可证,经营范围为Ⅲ类医疗器械的眼镜店有401家。根据有关规定,无证经营、

经营无证产品货值在1万以上的,按照货值的10—20倍进行处罚,货值不足1万的处5—10万罚款。“今年济南将抽检20批次美瞳。”该负责人说,这将是济南市首次对美瞳产品进行抽检。

“朋友圈卖美瞳如果没有取得医疗器械许可就属违法。”上述负责人说,经营美瞳的眼镜店都必须取得许可,而朋友圈以个人名义销售美瞳是无法获得医疗器械经营许可证的。

经营避孕套也得备案

近日有不少生产劣质、仿冒避孕套的作坊被曝光,劣质避孕套起不到避孕、预防艾滋病传染的效果甚至对身体有害。劣质避孕套从生产环节流向市场销售环节,不少购买者难辨真假优劣。不少经营者销售避孕套并未按照法律规定到食药部门进行备案。

今年将检查避孕套生产企业,重点整治降低生产条件、擅自修改标准、未经检验或未按规定检验即放行产品等行为。发现质量可疑产品,立即抽样送检。

在流通环节,将重点整治没有备案凭证、经营无证产品的行为。“重点检查避孕套经营者是否持证经营,避孕套产品是否具有注册证。发现可疑产品,立即抽样送检。整治在5月底前完

成。”上述负责人说,根据《医疗器械监督管理条例》,未按规定备案的,由县级以上食药监督管理部门责令限期整改,逾期不改正的,向社会公告未备案单位和产品名称,可处1万元以下罚款。

去年6月1日开始施行的修订后的《医疗器械监督管理条例》要求经营避孕套要向食药部门备案。



业内人士透露,正规美瞳三层,两层薄片把有色片包起来,而廉价美瞳只有两层,这对眼角的伤害很大。本报记者 林媛媛 摄

温馨提示

进医疗体验店 先看公示牌

济南市内不少社区都有进店体验医疗器械的健康体验店,不少中老年人喜欢体验后购买其中的产品。

去年济南在全国首创“医疗器械安全公示牌”,要求经营者公示店内医疗器械经营许可证和医疗器械产品注册证。

此次针对体验式经营行为的专项整治就重点检查是否按要求悬挂公示牌,是否持证经营,以及宣传材料是否夸大宣传等。

食药部门将针对医疗器械体验店、有健康诊疗名目的体验店内无证经营或经营无证医疗器械进行处罚。但销售后,购买者体验不满意需要退货的纠纷则不在食药部门监管范围内。

有关部门在此提醒市民购买时要多加谨慎。

“成都女司机被打”上济南驾考讲堂

去年至今已有近24万人接受领证前教育学习

本报5月6日讯(记者 王兴飞 实习生 戴杰) 近日,成都一名女司机被打在网络引发热议,事发后48小时即引发大众舆论的逆转。尽管女司机被打事件至今尚未降温,但这一案例已被纳入到济南驾考科目三安全文明知识考试的讲堂中。

“当天发生的热点,第二天就会纳入到科目三安全文明知识考试的教学中。”济南市车管所宣传科副调研员侯登安介绍,交通方面的舆论焦点往往能引起驾考学员的普遍关注,

能让交通安全理念更深入人心。

“领证前的教育是学员拿驾驶证的最后关,关系到将来他们是马路杀手还是一个合格的交通参与者。”侯登安介绍,开展新驾驶人领证前的教育工作是公安部要求的必须环节,但事实上,如何开展这一工作,全国并没有统一的课件和统一的模式。

在有限的30分钟教学时间里,让驾考学员记住最多的安全知识是这一环节面临的重大难题。济南市车管所的民警们在教学内容和教学手段进行了创新,

这让很多新驾驶员记忆犹新。

“我记得那个讲课的民警,他幽默风趣,大家叫他‘侯哥’,他让我记住了‘135’、‘246’,那一堂课我们看小品、听顺口溜、还学习‘三大纪律八项注意’,连高大上的《维和警察安全驾驶知识》都有。”市民王希凤上个月刚拿到驾驶证,成为新驾驶员的那一时刻,她觉得很幸福。“我把‘平安是回家最近的路’当做我这名新驾驶员的座右铭。”

侯登安介绍,“135”指的是济南交警提倡的“1公里步行,3

公里自行车,5公里公交车”绿色出行理念,“246”则是车管民警归纳的合格驾驶人需要秉持的文明交通的理念和习惯。“一堆文件谁看都会头疼,要想着法儿让人记住才是根本。”

随着“路怒族”的出现,怎样预防新驾驶员中出现新一批路怒族一直是车管民警关注的话题。“路怒是因为个人性格和交通环境的综合影响下出现的,我们向学员讲解防御性驾驶的理念,引导他们正确面对交通拥堵,摆正心态,教育他们如何做

好交通出行方案。”侯登安说,民警在教学中还引入社会上新近发生的路怒族热点事件让学员各抒己见。

据了解,目前在济南驾驶人领证前的教育工流程分为六部分:考试合格、观看警示片、讲授安全文明知识、合唱《驾驶人三大纪律八项注意》、集体宣誓和民警教员讲话。设置在济南市西郊的安全文明驾驶常识考场日均考生800余人,民警每天授课5—6场次,2014年至今已有239000余人接受领证前的教育学习。

泌尿感染为何总在春末夏初复发?

东方男科医院专家:泌尿感染清除病毒要彻底,更得提升免疫力

春末夏初,正是气候宜人的季节,然而在男科医院,泌尿感染的患者却悄然多了起来。临床统计表明,在我国30岁以上的男性超过60%遭受过泌尿生殖感染疾病的困扰。很多患者表示,每到这个季节感染就可能复发,严重困扰他们正常工作和生活。对此山东东方男科医院唐顺平主任表示,泌尿生殖感染疾病种类多,致病菌繁杂,需要及时、规范、彻底治疗,更应提高自体免疫力。

春末夏初正是 泌尿感染易发季

岳先生最近被一件事烦恼着。开始时他总觉得走路时阴囊坠胀不适,后来就出现了尿频、尿急、尿痛的症状,同时阴囊皮也红肿、胀痛。虽然岳先生也因工作需要,时常陪客户洗个澡,蒸个桑拿。可他一向洁身自好,从不越轨,怎么会得病呢?

在万般无奈之下,为寻求规范诊疗,岳先生求诊到山东东方男科医院,被诊断为泌尿系感染疾病。唐主任表示,病毒接触人体之后,与人体有一个对抗的过程,如果人体免疫力足够强大,能消灭杀死病毒,人体健康就不会受到影响;相反,如果人体处于疲劳时,病毒就有可能乘虚而

人,感染发病。春末夏初,天气忽冷忽热,人体的免疫系统也处于一种调节时期,而外界日益温暖的温度恰好适宜微生物的生长,人体感染病毒在所难免。

泌尿感染危害极大

“临床上诸如岳先生这样的患者有很多,往往是病情威胁到了家庭才来就诊”,山东东方男科医院唐主任如是说。事实上,泌尿生殖感染疾病危害极大,如果不及时治疗,会造成各种并发症和后遗症如龟头炎、附睾炎、精索炎、输精管阻塞等,严重者还可导致男性不育症。此外,泌尿生殖感染涉及到男性隐私,容易加大患者的心理负担,久而久之患者很容易丧失生活信心。

同时山东东方男科医院唐主

任提醒,泌尿感染疾病很容易在男女之间形成交叉感染,造成疾病反复发作,由此引发的家庭风波,影响夫妻感情。

东方AHA,有生命力的抗感染疗法

“患有泌尿感染疾病,千万不要慌张,更不要讳疾忌医。在专业男科医院,对这些病症的治疗手段已经非常成熟。”山东东方男科医院唐主任说。泌尿生殖感染诊疗中心是该院特色科室之一,采用东方AHA综合疗法开展多年,在技术上不断更新,其采用的DNA基因细胞免疫激活疗法是中、法在生殖感染领域合作的最新成果。针对病变组织集中加热杀死病原体及感染细胞,破坏病毒生物链,杜绝疾

病复发。技术优势一:在准确辨别病因的基础上,根据患者的个体差异制定个性化治疗方案,该技术可快速、直接杀死病原体、病毒及炎性细胞,有效抑制炎症进一步发展。技术优势二:利用热效应和生物效应,通过电脑自动控制能量,把病灶置于辐射场中,有效杀灭致病菌,全面提高机体免疫力,杜绝疾病复发。技术优势三:山东东方男科医院在引进国外DNA等顶尖技术的同时,还很好的融合了中医精华,采用中医辨证施治理论,精选中草药,科学配伍,既能从整体上提升免疫力,提高抗病能力,又能从局部促使病灶痊愈,修复受损的细胞组织,杜绝病毒反复发作,实现标本兼治。



春末夏初泌尿感染疾病易高发,患者扎堆就诊

相关链接

广大男科患者均可电话、网站报名预约

男性患者如有相关问题可拨打山东东方男科医院24小时健康专线0531-82988882或直接登录山东东方男科医院官方网站http://www.82987977.com/进行咨询预约。也可到英雄山路162号与专家进行交流。

